П Р О Т О К О Л
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Граждан муниципального образования «Кузёмкинское сельское поселение»
Кингисеппского муниципального района Ленинградской области

д. Б.Кузёмкино                                                                                              03  декабря 2020г.
16.00
Место проведения: здание администрации МО «Кузёмкинское сельское поселение»

Присутствовали:

- Снитко И.В. – и.о. главы администрации МО «Кузёмкинское сельское поселение»
- Сапожникова Н.Н. – депутат МО «Кузёмкинское сельское поселение»
- Зубарева Н.М. – депутат МО «Кузёмкинское сельское поселение»
- специалисты администрации
- жители поселения
Всего: 8 человек

Председательствовала на публичных слушаниях и.о. главы администрации МО «Кузёмкинское сельское поселение»  Снитко И.В., секретарь – Ильиных Е.Д.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов МО «Кузёмкинское сельское поселение» «О бюджете МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
     	 Слушали: информацию и.о. главного бухгалтера администрации МО «Кузёмкинское сельское поселение»  Саковой М.В. 
         В газете «Время» № 45 от 18.11.2022г. было опубликовано решение Совета депутатов МО «Кузёмкинское сельское поселение» №81 от 06.11.2020г. «О вынесении проекта бюджета МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов для обсуждения», в котором назначено проведение публичных слушаний.
 	Письменных и устных предложений по внесению и дополнению в проект бюджета МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов  не поступило.
[bookmark: _GoBack]Данный бюджет МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов подлежит принятию.

Председатель                                          И.В. Снитко 

Секретарь                                                Е.Д. Ильиных
