
Прокуратура сообщает

По представлению Кингисеппской городской прокуратуры снижена задолженность по контрактам перед хозяйствующими субъектами более чем на 200 тысяч рублей.
Городской прокуратурой проведена соблюдения требований федерального законодательства о своевременной оплате заказчиками обязательств по исполненным муниципальным контрактам в администрации МО «Город Ивангород».

Так, проверкой установлено, что в администрации МО «Город Ивангород» имеется задолженность перед хозяйствующими субъектами по оплате обязательств в размере 1 052 780, 36 руб. по исполненным муниципальным контрактам, которая до настоящего времени не погашена.

Согласно информации, представленной администрацией МО «Город Ивангород» установлено, что причинами образования задолженности является невыполнение плана по доходной части бюджета. 

Учитывая выявленные нарушения, 23.10.2020 городским прокурором в адрес главы администрации МО «Город Ивангород» внесено представление об устранении выявленных нарушений.

           В результате принятых мер реагирования администрацией МО «Город Ивангород» погашена задолженность перед хозяйствующими субъектами на общую сумму 226 960, 63 рублей.
Заместитель городского прокурора
младший советник юстиции                                                       Е.А. Егорченков
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